



本周气温略有回升,最高20℃

以多云天气为主,昼夜温差可达10℃

本报10月27日讯(见习记者 王欣) 27日,晴朗的天气伴着微风,让外出的市民感到深秋里的一丝暖意。气象部门信息显示,本周淄博气温有小幅上升,最高温出现在28日,为20℃。同时,随着白天气温的回暖,昼夜温差将进一步加大,最高可达10℃。

“就这个季节来说,今天算挺暖和的了,但一早出来还是

挺冷,得穿厚外套。”27日,市民张先生说,“虽然温度有回升,但觉得空气中沙尘很多,如果在户外待的时间长了,嗓子就很不舒服。”据了解,自22日以来,淄博的空气质量状况均为轻度污染,污染指数均在100以上,其中首要污染物为可吸入颗粒物。

据了解,本周天气将以多云为主,降雨概率很低,气温

将持续回升态势,28日最高温度将达20℃。气象专家提醒广大市民,气温虽有所回升,但昼夜温差依然较大,最高可达10℃,早晚出门应注意适时添加衣物,注意保暖。另外,气象专家还提醒,秋季天气干燥,随着气温的进一步回升,空气质量可能会持续下降,维持在轻度污染,易感人群等外出应做好防护措施,特别是秋冬多

发的心脑血管疾病患者,应做好日常防范。

周一到周三具体天气状况:预计28日白天到夜间,多云,南风3-4级,最高气温20℃,最低气温10℃;29日白天到夜间:阴,北风3-4级,最高气温17℃,最低气温7℃;30日白天到夜间:晴,北风3-4级,最高气温17℃,最低气温8℃。

创意走秀

26日上午,周村区第十七届中小学“新星”科技节展示现场会在凤鸣小学举行。本届科技节以“智慧、创新”为主题,开设了车模建模、电脑绘画、现场科幻画制作等活动项目,参赛选手达到了500余名。

本报记者 刘元超
摄影报道



五音戏《云翠仙》获四项“文华奖”

系五音戏首次在全国艺术节获奖

本报10月27日讯(记者 谭文佳) 26日下午,第十届中国艺术节落下帷幕。当天,第十四届“文华奖”评比结果在青岛揭晓。淄博五音戏剧院的《云翠仙》获得了文华优秀剧目奖,此外还获得优秀表演、音乐创作作曲奖和导演奖三个单项奖。据工作人员介

绍,这是淄博五音戏剧院首次在全国艺术节上获得文华奖,同时也是获奖数量最多的一次。

据淄博市五音戏剧院院长马光舜介绍,《云翠仙》取材于蒲松龄的《聊斋志异》同名小说。全剧突出了“聊斋故里书儒林心史,五音经典谱人狐

传奇”的地域文化元素。除此之外,为了适应中青年观众的口味,《云翠仙》在继承弦乐为主的传统形式同时,加入了管乐和西洋乐器、音乐表现形式更加丰满。“剧情跌宕起伏,引人入胜,老少咸宜,看得很过瘾。”看过《云翠仙》的观众告诉记者,“以前没看过,今天看

后觉得五音戏太好看了,以后有机会还会去观看。”

五音戏作为淄博本地的参赛剧目,也是角逐文华奖的有力剧团之一,经过两年多的努力,《云翠仙》从剧本、音乐、灯光和舞美各方面做了非常细致的加工和改造,最终取得了卓越成功。

碧桂园风暴掀起“满城风雨”

这几天,淄博碧桂园开通的“看楼巴”火了,淄博到处都是碧桂园的看楼巴士,于是,沉寂多年的张周路又一次热闹起来,紧随“淄博碧桂园”的名号,出现在全城大大小小的媒体上、户外广告上,甚至人们的口口相传中。一车一车的看房人欢歌笑语的来到这里,一涌而下,散落到碧桂园的各个景观甬道上、一块块草坪上、一栋栋别墅中,孩子们在儿童欢乐区蹦蹦跳跳、大人们在沙盘、样板区吵吵闹闹,让这样一派热闹的场景出现在这里:孝妇河没做到,花卉园没做到,知味斋的羊肉更没做到,如今,碧桂园轻轻松松做到了。

自样板房开放以来,这样的热闹差不多已经持续半个月多了,可淄博人民的热情仍然被碧桂园烧的旺旺的,一点要退却的意思都没有,一个接一个的看房团从未间断,如今,一城人都想要看看“碧桂园”,好亲身感受一下这里的魅力。这不仅得力于“碧桂园”这三个字本身的品牌价值,更重要的,则来自于淄博碧桂园摆出的态度。

任何一个到过碧桂园楼盘的人,都会被其庞大的规模、恢宏的气势以及优美的环境所震撼,并深深地感受到它那奇特的影响力。

让人更为震撼的,还有“碧桂园速度”。几个月的功夫便将一片荒地变成了美轮美奂的公园,样板别墅群拔地而起,各种欧式园林景观更是精工细致,虽然在开放的初期仍有许多收尾的工作正在同步进行,但这样的速度已然彰显了其系统化运作的强大实力,双拼别墅、精装洋房、临街旺铺,没有被印在纸上销售,而是活生生的立在人们眼前,让人们得以感触、得以惦念,这样的成效,真可谓“标准化跳跃”。

事实上,这样的跳跃在碧桂园早已不是什么新闻,2012年碧桂园来到山东,两年内进驻8个城市。碧桂园速度不仅反映出碧桂园强劲的生产制造能力,显示了碧桂园营销、策划、品牌塑造的创新突破,更将碧桂园品牌与规模实力带到了众多房产开发商所无法比肩的高点。

店大护客,低价红利

令人吃惊的不仅有速度,还



有最近爆出的价格。第一次认筹之后,碧桂园先后推出的价格令人有些震撼,一线河景洋房折后价仅为5088元/m²,而大花园双拼别墅的价格也仅停留在9800元/m²。虽然没有地处中心区域,但对于双拼别墅及花园洋房这类产品来说,20分钟的市区车程并不是不能接受的,况且碧桂园作

为实力巨匠,其服务和品质也容易积聚附加值,这样的定价着实带来了意外。

作为进驻淄博地产市场的第四家“超级大店”,碧桂园延续了此前前辈们的一贯良好作风,没有预想之中的高价高调,异常切合实际的定价一方面保障了通畅的资金流,另一方面也为后

续的发展做好了充分的准备,如今,碧桂园成为了“淄博人买得起的好房子”,这对于淄博的购房者来说,也不失为一种低价“红利”。

项目地址:张周路以北孝妇河以西

发展商:碧桂园控股
www.bgy.cn